

2026/2/1 下午 04:06:12

## 北卡洛麗中校教師 學做捏麵人

#北美洲 #美國 #台灣民俗文化教師在地研習 #北卡洛麗中文學校 #NC Raleigh Chinese Language School #捏麵人

全球華文網

活動時間：2019-09-15

(世界日報訊) 北卡洛麗中文學校7日在學校舉辦了兼具知識與趣味的「台灣民俗文化教師在地研習」課程，由李佳陽老師講解民俗藝術捏麵人的由來和示範，共有18位中文教師參加，親手製作捏麵人。

李佳陽首先介紹捏麵人的由來，包括宗教祭儀的貢品、諸葛亮平的發明，和宋元大戶人家的宴席前招待品。接著她以教學影片，帶領學員們製作葡萄、蛇、鸚鵡、熊貓等作品。

該校教務曾心瑀表示，製作捏麵人不僅是民俗技藝傳承，還能幫助學生在顏色字彙及句子使用的學習，展現創造力及思考力，有助提升學生參與課堂活動的意願。

校長許巧欣說每年僑委會都會在暑假舉辦「海外民俗文化種子教師培訓」，希望更多老師能回台灣進修。洛麗中文學校將再舉辦三場研習，提供更多中文教師在美進修的機會。



北卡洛麗中校教師 學做捏麵人1

2026/2/1 下午 04:06:12

## 北卡洛麗中校教師 學做捏麵人

#北美洲 #美國 #台灣民俗文化教師在地研習 #北卡洛麗中文學校 #NC Raleigh Chinese Language School #捏麵人

全球華文網

活動時間：2019-09-15



北卡洛麗中校教師 學做捏麵人2



北卡洛麗中校教師 學做捏麵人3